

**PROCES VERBAL**  
**INCHEIAT ASTAZI 25.09.2014 CU OCAZIA DESFASURARII SEDINTEI**  
**ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL COSTULENI CU URMATOAREA**  
**ORDINE DE ZI:**

1. Aprobarea procesului –verbal al sedintei ordinare din data de 28.08.2014 ;
2. Informare privind deschiderea anului școlar 2014- 2015 - prezintă d-nul director Străinu Constantin
3. Informare privind campania agricolă de toamnă – prezintă d-nul Miron Laurențiu inspector în cadrul Compartimentului registru agricol și fond funciar
4. Proiect de hotărâre privind validarea rectificării bugetului local conform Dispoziției nr. 458 /2014 a primarului comunei Costuleni- D-nul primar Harabagiu Dumitru ;
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului de buget pentru anul 2015 și a estimărilor pentru anii 2016- 2018- d-nul primar Harabagiu Dumitru ;
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli - d-nul primar Harabagiu Dumitru
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului tehnic pentru obiectivul de investiție „Reparații și amenajare albă pentru podeț în sat Cozia, com. Costuleni, jud. Iași”
8. Hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru trim. IV al anului 2014
9. Stabilirea graficului de ședințe pentru trim. IV al anului 2014
10. Informare privind OUG 55/2014 privind reglementarea unor măsuri în administrația publică locală
11. Atribuțiile stabilite pentru Comisiile constituite pentru verificarea lucrărilor de pe pășunile comunale

La sedinta sunt prezenti 12 consilieri locali din totalul de 13 consilieri locali alesi. Lipseste d-na consilier local Ciaușu Angelica. Participă ca invitați d-nul Străinu Constantin director al Școlii Costuleni și d-nul Miron Laurențiu inspector în cadrul Compartimentului de fond funciar și registru agricol.

D-nul președinte de ședință Nechita Dimitrie dă citire ordinii de zi . Ordinea de zi se supune aprobării și este aprobată în unanimitate.

**Punctul 1 de pe ordinea de zi :** Procesul verbal de la sedinta din 28 .08 .2014 se dă spre citire și aprobare.

**Punctul 2 de pe ordinea de zi :** Informare privind deschiderea anului școlar 2014- 2015.

Domnul Străinu Constantin, directorul Școlii Costuleni prezintă materialul referitor la deschiderea anului școlar 2014-2015.

Domnul președinte de ședință se interesează dacă toate școlile din comună au autorizație de funcționare. D-nul director răspunde afirmativ .

D-na consilier local Popa Valeria îl atenționează pe d-nul director să aibă grijă cum face încadrările pe post. Nu dorește să mai fie incidente cum a fost cel de vara trecută de la Școala Covasna. « Ați menționat în material că rezultatele slabe la învățatură se datorează absenteismului, folosirea copiilor pentru muncile agricole , situații familiale precare etc. Astea au fost dintotdeauna. Trebuie ținută legătura cu familia. Mă



întâlnesc cu copii care au o ținută vulgară. Nu le primiți dezbrăcate în școală. Se întind, se izbesc, se trântesc prin șanțuri. Nu știu dacă mai aveți ca sarcină asistența la ore. Ar trebui să se reia acest obicei. Și pentru profesorii de la țară și pentru cei de la oraș programul este de 8 ore. Nu trebuie să existe timpi morți. Trebuie organizate orele foarte bine. Calculatorul nu ne deșteaptă. Nu știu dacă elevii mai citesc acum. Vă felicit că organizați și activități extrașcolare. Mi-a plăcut colaborarea cu olandezii și copiii s-au bucurat. Vă doresc un an bun și vă sfătuiesc să fiți un pic mai dur. »

D-nul consilier local Chirilă Adrian : « Cunosc majoritatea activităților care s-au desfășurat în anul școlar 2013-2014. La activitatea din vară au participat tot cadrele didactice din comună. În legătură cu nivelul copiilor și modul de comportament sunt de părere că le-a dispărut motivația învățării. Elevii mici au nevoie de o motivație : nota, aprecierea noastră ș.a. Nouă tot timpul ni se spune să nu mai ierarhizăm copiii, să nu le mai dăm coronițe, doar să-i apreciem. Atât cei buni cât și cei slabi trebuie să fie tratați la fel ca să nu-i jignim. Referitor la comportamentul copiilor părinții sunt vinovați. Părinții mă sperie. Sunt dezgustători. Nu e în regulă modul în care aplică educația de acasă, cei 7 ani de acasă. Facebook-ul nu e un lucru rău. Tot timpul le explic părinților că trebuie să-și supravegheze copiii când folosesc internetul. Lumea se schimbă. Important e ca noi să nu scăpăm copiii din mână. Ei duc mai departe ce am preluat și noi de la alții. Noi, dascălii trebuie să fim mai intransigenți, să fim serioși și să nu recunoaștem că am greșit. Urez d-nului director succes și să meargă treburile bine cu școala. »

D-nul consilier local Zboiu Mihai : « Comisia pentru învățământ, sănătate, cultura, protecție socială, activități sportive și de agrement a luat cunoștință de materialul pregătit de d-nul director. Aduc la cunoștința colegilor consilieri locali că este a doua oară când se sparge Școala Covasna. Acum au fost puse lacăte pe porți și au fost sudate. Cei care mai intră în curtea școlii vor suporta consecințele. »

D-nul primar Harabagiu Dumitru : « Mă bucur că mai sunt oameni care fac o analiză exactă a învățământului. Îi felicit pe cei 3 antevorbitori care au pus punctul pe i. Propun ca până la 20.06. 2015 cei mai merotoși copii din comună să plece într-o excursie. Voi aloca o sumă de bani din bugetul local pentru acest lucru. Dacă nu putem singuri, vom colabora cu o altă comună. Pentru 20 de copii și studenți cu rezultate foarte bune. În legătură cu reparațiile, toți care vin cu promisiuni să spună clar cu ce vin. La Școala Covasna am depus cerere de finanțare, nu avem nici un rezultat. Obiectivele de la Cozia și Hilița trebuie evaluate să vedem unde ne aflăm. Trebuie să vină clar și să stabilească care sunt prioritare. Primarul sau un reprezentant al autorității locale trebuie să participe la orice ședință a Consiliului de administrație. »

D-nul președinte de ședință : « Am făcut multe aprecieri pozitive asupra activității învățământului local. Suntem datori față de școală cu niște finanțări. Sper să ne întâlnim la un nou bilanț cu rezultate din ce în ce mai bune. »

**Punctul 3 de pe ordinea de zi:** Informare privind campania agricolă de toamnă.

D-nul inginer Miron Laurențiu inspector în cadrul Compartimentului de fond funciar și registru agricol prezintă informarea.

D-na consilier local Popa Valeria : „ Mă bucur că a venit d-nul inginer. Așa își arată respectul față de Consiliul Local. Mă bucur că ați îmbinat particularul cu generalul. Eu nu dau porumbul cu 50 de bani/kg. Mai bine îl arunc. Dau posibilitatea samsarilor să se îmbogățească și producătorul să sărăcească. Sunt de acord cu ceea ce spuneți în material. Încurajați oamenii să-și dezbată moștenirile! Tinerii noștri nu se obosesc să



investească în agricultură . Preferă să plece în Italia. Îl felicit pe d-nul inginer Miron Laurențiu ca specialist în cadrul primăriei. „

D-nul primar atrage atenția cu privire la verificarea lucrărilor de pe pășune. Să nu se facă lucrări înainte de a mi se aduce la cunoștință .Până la data de 1.11.2014 trebuie întocmit amenajamentul pastoral. În vederea încheierii lucrării de inventariere a terenurilor prevăzută de Lg. 165/2013 s-a încheiat un contract de prestări servicii cu un cadastrist. Dacă nu ne încadrăm în termenele prevăzute de lege suntem pasibili de amenzi destul de mari.

**Punctul 4 de pe ordinea de zi:** Proiect de hotărâre privind validarea rectificării bugetului local conform Dispoziției nr. 458 /2014 a primarului comunei Costuleni- D-nul primar Harabagiu Dumitru ;

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind validarea rectificării bugetului local conform Dispoziției nr. 458 /2014 a primarului comunei Costuleni- D-nul primar Harabagiu Dumitru se supune votului și se adoptă cu votul tuturor consilierilor prezenți .

**Punctul 5 de pe ordinea de zi:** Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului de buget pentru anul 2015 și a estimărilor pentru anii 2016- 2018.

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind aprobarea proiectului de buget pentru anul 2015 și a estimărilor pentru anii 2016- 2018 se supune votului și se adoptă cu votul tuturor consilierilor prezenți .

**Punctul 6 de pe ordinea de zi:** Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli.

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli se supune votului și se adoptă cu votul tuturor consilierilor prezenți .

**Punctul 7 de pe ordinea de zi:** Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului tehnic pentru obiectivul de investiție „Reparații și amenajare albie pentru podeț în sat Cozia, com. Costuleni, jud. Iași”

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind aprobarea proiectului tehnic pentru obiectivul de investiție „Reparații și amenajare albie pentru podeț în sat Cozia, com. Costuleni, jud. Iași” se supune votului și se adoptă cu votul tuturor consilierilor prezenți .

**Punctul 8 de pe ordinea de zi:** Hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru trim. IV al anului 2014 .

D-nul consilier local Chirilă Adrian îl propune pe d-nul Ciaușu Gheorghe.

Propunerea se supune votului. D-nul consilier Ciaușu Gheorghe este ales președinte de ședință pentru trim. IV al anului 2014 cu un număr de 11 voturi pentru și o abținere.

**Punctul 9 de pe ordinea de zi:** Stabilirea graficului de ședințe pentru trim. IV al anului 2014

Graficul de ședințe pentru trim. IV al anului 2014 se regăsește în anexa la prezentul proces verbal.

**Punctul 10 de pe ordinea de zi:** Informare privind OUG 55/2014 privind reglementarea unor măsuri în administrația publică locală.

Întrucât prin OUG 55/2014 sunt stabilite niște sarcini în grija secretarului unității administrativ teritoriale consilierilor locali li se aduce la cunoștință conținutul OUG 55/2014.

**Punctul 11 de pe ordinea de zi:** Atribuțiile stabilite pentru Comisiile constituite pentru verificarea lucrărilor de pe pășunile comunale.

Se comunică componența comisiilor și atribuțiile ce trebuiesc îndeplinite de aceste comisii.

D-nul primar : « Trebuie inventariate toate drumurile din comună. Noi avem câteva drumuri trecute în domeniul public. Trebuie să comparăm drumurile măsurate cu cele care apar în inventar. După ce terminăm cu inventarierea trecem la evaluarea drumurilor. Atunci când reparăm drumurile trebuie să precizăm care este drumul pe care se investește pentru a putea fi verificate lucrările care se fac cu bani publici . »

D-nul consilier Ciaușu Gheorghe întreabă dacă este prevăzută o lățime pentru aceste drumuri.

D-nul primar : « În acest moment este un litigiu în instanță . Există un drum în Cozia care coboară spre poduri . Acolo nu erau prea multe case. Drumul era în altă parte. Pe timpul CAP-ului au fost alunecări de teren și s-au dărâmat casele. A apărut un drum foarte îngust. Proprietarul a dat în judecată și pierdem drumul . Am vrut să lățim drumul . Așteptăm hotărârea instanței . Am cerut să se măsoare de un expert. Dacă cetățeanul are în minus îi vom da în loc altă suprafață de teren . »

În final d-nul primar aduce la cunoștința consilierilor locali posibilitatea rectificării titlurilor de proprietate pe cale administrativă. Se prezintă Hotărârea nr. 285/19.09.2014 a Comisiei județene Iași pentru stabilirea dreptului de proprietate privată asupra terenurilor.

În final, d-nul președinte de ședință informează consilierii locali ca a constatat că d-na consilier local Ciaușu Angelica a lipsit nemotivat la mai mult de două ședințe consecutive ale consiliului local . Conform regulamentului de organizare și funcționare a consiliului local d-na consilier local ar trebui sancționată. Având în vedere faptul că este prima abatere d-nul președinte de ședință a hotărât să o atenționeze în scris pe d-na Ciaușu cu privire la aceste absențe.

Epuizându-se subiectele de pe ordinea de zi, ședința se declara încheiată, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces verbal.

**PRESEDINTE DE SEDINȚA,  
NECHITA DIMETRIE**



Intocmit,

**SECRETAR,**

**ANCHIDIM LOREDANA -MANUELA**



CONSILIUL LOCAL COSTULENI

GRAFICUL DE ȘEDINȚE PENTRU TRIM.IV, AL ANULUI 2014

DATA	ORA	TEMA
30 octomrie 2014	14.00	1. Informare privind contul execuției bugetare 2. Informare privind activitatea de asistență socială
27 noiembrie 2014	14.00	1. Informare privind activitatea SVSU 2 Informare privind activitatea desfășurată în cadrul Bibliotecii comunale
18 decembrie 2014	12.00	1. Rapoartele de activitate ale primarului, viceprimarului și ale consilierilor locali

SECRETAR,  
ANCHIDIM LOREDANA MANUELA

